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“泰康祥云二号D款保险产品计划”是一款具有满期生存金给付功能的重疾保险产品计划，责任简单明晰，涵盖生存、身故、重大疾病及轻症疾病责任，为您提供全面保障。本保险产品计划由《泰康健康人生D款两全保险》及《泰康附加健康人生D款重大疾病保险》两款产品组成。

1、 计划特色
· 保险期间长：保至70、80、90岁，三种可选
· 交费方式灵活多样：趸交、5、10、15、20年交自由选择
· 满期给付金额高：满期生存给付累计已交保险费的120%，资金保值增值
· 疾病病种多：30种轻症，70种重疾，其中5种少儿特定重疾双倍给付，为您提供全方位保障
· 轻症豁免保险费：更多人性关怀，免您后顾之忧

2、 适用条款
《泰康健康人生D款两全保险》条款
《泰康附加健康人生D款重大疾病保险》条款

3、 保险利益
1. 主险：泰康健康人生D款两全保险
· 生存保险金
被保险人在本合同保险期间届满时仍然生存，我们按您已交纳的本合同及附加合同的累计保险费数额的120%向生存保险金受益人给付生存保险金，本合同终止。
· 身故保险金
自我们收到首次保险费的次日零时（若曾复效，则自本合同最后复效之日）起90日内，被保险人非因意外伤害导致身故，我们向身故保险金受益人给付身故保险金，其数额等于投保人已交纳的主合同及附加合同的累计保险费数额，本合同终止。
被保险人因意外伤害导致身故，或者于我们收到首次保险费的次日零时（若曾复效，则自本合同最后复效之日）起90日后非因意外伤害导致身故，我们向身故保险金受益人给付身故保险金，本合同终止。身故保险金的数额为：
1) 如果被保险人身故时未满18周岁（不含18周岁生日），身故保险金数额等于您已交纳的主合同及附加合同的累计保险费数额；
2) 如果被保险人身故时已满18周岁（含18周岁生日），身故保险金数额等于本合同的基本保险金额。
2. 附加险：泰康附加健康人生D款重大疾病保险
· 重大疾病保险金
自我们收到首次保险费的次日零时起90日内（若曾复效，则自本附加合同最后复效日之日起90日内），被保险人经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的重大疾病（无论一种或者多种），我们按投保人已交纳的主合同及附加合同的累计保险费数额向重大疾病保险金受益人给付重大疾病保险金，本附加合同和主合同同时终止。
被保险人经医院初次确诊因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的重大疾病（无论一种或者多种），或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后（若曾复效，则自本附加合同最后复效之日起90日后），经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的重大疾病（无论一种或者多种），我们按本附加合同的基本保险金额向重大疾病保险金受益人给付重大疾病保险金，本附加合同和主合同同时终止。
对于本附加合同项下的重大疾病保险金和主合同项下的身故保险金，我们只给付其中的一项。在给付其中任意一项后，本附加合同和主合同同时终止。
· 少儿特种疾病保险金
自我们收到首次保险费的次日零时起90日内（若曾复效，则自本附加合同最后复效日起90日内），被保险人经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的少儿特种疾病（无论一种或者多种），我们不承担给付少儿特种疾病保险金的责任，本附加合同和主合同同时终止。
被保险人经医院初次确诊因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的少儿特种疾病（无论一种或者多种），或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后（若曾复效，则自本附加合同最后复效之日起90日后），经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的少儿特种疾病（无论一种或者多种），我们除给付上述重大疾病保险金外，再按本附加合同的基本保险金额向少儿特种疾病保险金受益人给付少儿特种疾病保险金，本附加合同和主合同同时终止。
我们仅对投保年龄小于18周岁（不含）且经医院初次确诊罹患少儿特种疾病时未满18周岁的被保险人承担本项保险责任。
· 轻症疾病保险金
自我们收到首次保险费的次日零时起90日内（若曾复效，则自本附加合同最后复效之日起90日内），被保险人经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的轻症疾病（无论一种或者多种），我们不承担给付轻症疾病保险金的责任，本附加合同和主合同继续有效。
被保险人经医院初次确诊因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的轻症疾病，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后（若曾复效，则自本附加合同最后复效之日起90日后），经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的轻症疾病，我们按本附加合同基本保险金额的20%向轻症疾病保险金受益人给付轻症疾病保险金。
每种轻症疾病限给付一次，给付后该种轻症疾病保险金保险责任终止。不同轻症疾病可以多次给付，但本附加合同的轻症疾病保险金累计给付以三次为限，当累计给付的轻症疾病保险金达到三次时，轻症疾病保险金保险责任终止，但本附加合同继续有效。
如果被保险人因同一原因导致其罹患本附加合同所定义的两种或者两种以上的轻症疾病，我们仅按一种轻症疾病给付轻症疾病保险金。
轻症疾病保险金仅针对符合本附加合同定义的轻症疾病进行给付，对于已经首先符合重大疾病保险金给付条件的，仅给付重大疾病保险金，不再给付轻症疾病保险金。
· 轻症疾病豁免保险费
被保险人经医院初次确诊因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的轻症疾病，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后（若曾复效，则自本附加合同最后复效之日起90日后），经医院初次确诊非因意外伤害导致罹患本附加合同所定义的轻症疾病，则自确诊日后首个保险费约定交纳日开始，直至最后一次保险费约定交纳日止，我们豁免前述期间内本附加合同及其所依附的主合同应交纳的保险费。我们视豁免的保险费为您已交纳的保险费，本附加合同及主合同继续有效。
保险费豁免开始后，我们将不接受关于保险费交费方式的变更申请。

4、 投保规则
· 投/被保人关系：成年人投保，投保人必须为本人、配偶、子女或父母；未成年人投保，投保人限为父母。
· 保险期间：保至70、80、90周岁
· 交费期间：趸、5、10、15、20年
· 交费方式：年交、月交

5、 案例演示
张先生，30岁，投保“泰康祥云二号D款保险产品计划”，选择保至80周岁，交费期间为10年，保额10万，则月交保费429.52元，累计交费51542.4元。
1. 主险保险责任
· 生存保险金
若80岁时仍生存，可领取生存保险金61850.88元（429.52×12×10×120%）
· 身故保险金
1) 被保险人自我们收到首次保险费的次日零时起90日内内非因意外伤害导致身故，身故保险金的数额为累计交纳的主合同及附加合同的保险费数额（不计息），本合同终止。
2) 被保险人因意外伤害导致身故，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后非因意外伤害导致身故，身故保险金数额为10万，本合同终止。
2. 附加险保险责任
· 重大疾病保险金
1) 被保险人自我们收到首次保险费的次日零时起90日内非因意外伤害导致罹患重大疾病，重大疾病保险金为您累计交纳的主合同及附加合同的保险费数额（不计息），本合同终止。
2) 被保险人因意外伤害导致罹患重大疾病，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后非因意外伤害导致罹患重大疾病，重大疾病保险金数额为10万，本合同终止。
· 轻症疾病保险金
1) 被保险人自我们收到首次保险费的次日零时起90日内非因意外伤害导致罹患轻症疾病，我们不承担给付保险金的责任，附加合同和主合同继续有效。
2) 被保险人因意外伤害导致罹患轻症疾病，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后非因意外伤害导致罹患轻症疾病，我们给付轻症疾病保险金2万，该种轻症疾病保险金责任终止，但附加合同继续有效。本附加合同的轻症疾病保险金累计给付以三次为限。
· 轻症疾病豁免保险费
被保险人因意外伤害导致罹患轻症疾病，或者自我们收到首次保险费的次日零时起90日后非因意外伤害导致罹患轻症疾病，则自确诊日后首个保险费约定交纳日开始，直至最后一次保险费约定交纳日止，我们豁免前述期间内本附加合同及其所依附的主合同应交纳的保险费，本附加合同及主合同继续有效。

注：
对于主合同项下的身故保险金和附加合同项下的重大疾病保险金，我们只给付其中的一项。在给付其中任意一项后，附加合同和主合同同时终止。
如果被保险人因同一原因导致其罹患本附加合同所定义的两种或者两种以上的轻症疾病，我们仅按一种轻症疾病给付轻症疾病保险金。
保险费豁免开始后，我们将不接受关于保险费交费方式的变更申请。


本简介仅供参考，详细内容请参阅《泰康健康人生D款两全保险》及《泰康附加健康人生D款重大疾病保险》

了解详情请咨询热线：95522
